

Mirów Stary, dnia 28.08.2015r.

WYJAŚNIENIE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W związku z pytaniem od Oferenta publikujemy wyjaśnienie dotyczące zapytania ofertowego w zakresie „Opracowania Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Mirów”

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo możliwość dokonania zmian w zapisach warunków umowy? Dotyczy to zapisu w § 8 o odszkodowaniu na zasadach ogólnych. Sugerujemy usunięcie tego zapisu lub doprecyzowani: ale nie więcej niż 30 % wartości umowy brutto?

Odpowiedz:

Gmina dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przedłużenia terminu wykonania zadania w przypadku przedłużenia się procedury uzgodnień środowiskowych?

Odpowiedz:

Nie dopuszcza.